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Задача A. Тура
Можна побачити, що вiдповiдь — це n+m− 2.

Задача B. Координати
В цiй задачi достатньо пiдставити значення в формулу. Варто замiтити, що

(√
x
)2

= x, отже(√
(x− 0)2 + (y − 0)2 + (z − 0)2

)2
= x2 + y2 + z2.

Задача C. Приготуйте домашнє завдання
Автор: Тимкович Олександр

Пiдготували: Тимкович Олександр
Розбiр: Тимкович Олександр

Давайте перевiримо, чи Сакурако встигне зробити своє домашнє завдання. Їй залишилось b− c
хвилин, щоб закiнчити його. Це тому, що вона вже вчилася вчора c хвилин.

Кiнцева перевiрка виглядає як b− c 6 a. Якщо це правда, то Сакурако встигне до уроку.

Задача D. М’ячi та контейнери
Автор: Тимкович Олександр

Пiдготували: Тимкович Олександр
Розбiр: Тимкович Олександр

Давайте розглянемо кiнцевий стан контейнерiв. У кожному контейнерi повинна бути однакова
кiлькiсть кульок, нехай ця кiлькiсть це x, тобто кiнцевий стан це [x, x, x].

Звернiть увагу, що пiсля того, як ми робимо одну операцiю, то сумарна кiлькiсть кульок зали-
шається такою самою. В кiнцевому станi ми маємо [x, x, x], що означає, що наша загальна кiлькiсть
кульок 3x. А це означає, що a+ b+ c повинно дiлитися на 3. Якщо це не так, то вiдповiдь −1.

Також цiкавий факт, що x = a+b+c
3 , якщо вiдповiдь iснує.

Вiдповiдь на задачу — це 1
2(|x− a|+ |x− b|+ |x− c|). Потрiбно зробити |x− a| операцiй з першим

контейнером (ми або переставляємо з контейнера в якийсь iнший або доставляємо в нього). Такою
самою iдеєю, ми отримуємо |x− b| та |x− c|. Також, не забувайте що однiєю операцiєю ми мiняємо
одразу два стани, тому це все потрiбно роздiлити на 2.

Задача E. Сакурако запiзнилася
Автори: Тимкович Олександр, Фейса Богдан

Пiдготував: Фейса Богдан
Розбiр: Фейса Богдан

Можливо довести, що нам завжди вигiдно рухатись вперед, коли ми це можемо зробити.
Припустимо, що це не так, тодi Сакурако не буде рухатись вперед i свiтлофор стане червоним,

через що їй доведеться чекати ще одну хвилину. Коли ж свiтлофор знову стане зеленим, то ми
повернемось в стан перед тим, як Сакурако вирiшила не переходити на зелений колiр.

*пiд словом ”стан” мається на увазi кольори всiх свiтлофорiв та позицiя Сакурако.
Якщо ця умова правдива, то оптимальний час, за який Сакурако пройде всi пiшохiднi переходи,

не буде бiльшим за 2n.
Через це обмеження на максимальну кiлькiсть ходiв ми можемо просимулювати рух Сакурако:

• якщо наступний свiтлофор червоний в момент часу, коли ми до нього пiдiйшли, то ми очiкуємо
1 хвилину i потiм пересуваємось вперед, витрачаючи ще одну хвилину.

• якщо зелений, то пересуваємось вперед, витрачаючи на це одну хвилину
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Для визначення, чи свiтлофор червоний, чи зелений в момент часу x, ми можемо скористатись
тим, що кожен свiтлофор буде незалежно циклiчно змiнювати свiй колiр.

Сумарний час роботи рiшення O(n).

Задача F. Красивий рядок
Автор: Цiцей Павло, Тимкович Олександр

Пiдготували: Цiцей Павло
Розбiр: Цiцей Павло

Через те, що довжина повинна дiлитися на кiлькiсть 1 в рядку, то рядок ‘11’ буде пiдходити.
Отже, якщо є такий пiдрядок, то вiдповiдь це просто iндекс початку та кiнця його. В iншому випадку,
мiж кожною парою ‘1’ iснує хоча б один ‘0’. Тому вiзьмемо любу пару ‘1’, таку що мiж ними нема
нi одного бiльше ‘1’. Тодi якщо довжина буде парна, то ми знайшли вiдповiдь, iнакше, завжди буде
iснувати деякий ‘0’ бiля цього пiдрядка, взявши який ми можемо збiльшити довжину на 1, а отже
i знайти вiдповiдь.

Задача G. Гарний масив
Автор: Цiцей Павло

Пiдготували: Цiцей Павло
Розбiр: Цiцей Павло

Нехай ai буде вiдсортована послiдовнiсть. Тобто, ai 6 ai+1 для всiх 1 6 i 6 n−1. Тодi вiдповiддю
буде послiдовнiсть an, a1, an−1, a2, . . . .

Доведення:
Ми будемо доводити це, використовуючи математичну iндукцiю.
База iндукцiї буде 2 числа. Тодi вiдповiдь це рiзниця мiж ними.
Нехай для всiх послiдовностей b1, b2, . . . , bn−1 це буде правда. Тодi доведемо для послiдовностi

a1, a2, . . . , an. Ми знаємо, що an−a1 буде найбiльше серед всiх ai−aj для всiх i та j. Тодi, видалимо an
з послiдовностi, та ми отримаємо послiдовнiсть b1, b2, . . . , bn−1, де bi = −an−i, i тому послiдовнiсть
залишається вiдсортованою. Через це bi − bj = an−j − an−i, i тому умова про рiзнi рiзницi зберi-
гається, i там вiдповiдь буде bn−1, b1, bn−2, b2, . . . , що рiвно −a1,−an−1,−a2,−an−2, . . . тому також
пiдходить послiдовнiсть a1, an−1, a2, an−2, . . . . Через те, що an− a1 це найбiльша можлива рiзниця у
послiдовностi, нiде не зустрiчається рiзниця, рiвна цiй. А тому, ми можемо додати на початок an, i
тому рiшення доведено.

Задача H. Сакурако та Рiздвяний масив
Автори: Фейса Богдан, Тимкович Олександр

Пiдготував: Фейса Богдан
Розбiр: Фейса Богдан

Почнемо з того, що нам завжди вигiдно змiнювати числа лише на тi, якi присутнi в масивi.
Також розiб’ємо числа масиву на пари: (ai, an+1−i) (1 6 i 6 n

2 ).
Зафiксуємо число x. Знайдемо вiдповiдь для масиву за умови, що число x повинно зустрiчатись

в масивi бiльше нiж
n

2
разiв.

Для того, щоб знайти вiдповiдь для фiксованого числа x, звернемо увагу на те, що кожна пара
чисел може бути вiднесена до однiєї з 4 категорiй:

1. (x, x) (обидва числа з пари рiвнi x)

2. (x, a) або (a, x) (рiвно одне число з пари рiвне x)

3. (a, a) (числа в парi одинаковi, але не рiвнi x)
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4. (a, b) (числа в парi рiзнi й не рiвнi числу x)

Кожну пару першого типу нам не вигiдно змiнювати взагалi.
Для досягнення умови ai = an+1−i (1 6 i 6 n

2 ), в масивi повиннi залишитись лише пари типу
(x, x) та (a, a).

Кожну пару 2 типу вигiдно змiнити на пару (x, x).
Кожну пару 4 типу потрiбно замiнити або на пару типу (a, a) або (x, x). Якщо пiсля замiн

пар другого типу на перший всього x входить в масив k разiв (де k 6
n

2
), то нам потрiбно ще

перетворити пари 4 типу на пари першого типу, якщо навiть пiсля перетворення всiх пар четвертого
типу, кiлькiсть входжень числа x недостатня, то ми змiнюємо пари третього типу на пари першого
типу.

Всi перевiрки мiнiмальної кiлькостi змiн для фiксованого x можна реалiзувати за O(1), перевiрка
всiх x займе O(n) часу.

Сумарний час роботи рiшення O(n).
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